STEVILSKI IZRAZI - 5. RAZRED

1. Slikovne ponazoritev zapisi s Stevilskim izrazom.
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2. lzraéunaj.
6-8+9=
5-(8-4)=
(3+4)-(7-4)=
18:(3+5+1)=

3. Resi besedilno nalogo. NapiSi racun in odgovor.

Miha in Klemen igrata igro spomin. Na mizo sta poloZila kartice.
a.) Koliko sta jih polozZila? Oglej si sliko njune postavitve in zapisi izraz.
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4. Preveri, ali je Andrej ra¢unal pravilno. V okviréek za raéunom vpisi ¢rko p, €e je
raéun pravilen, in n, €e ra€un ni pravilen. Nepravilen raéun tudi popravi.

2-(3+6)=2-(9)=2-9=18
10-(9-7)=90—-7 =83
3-(5-2)-2=3-3-2=9-2=16

5. lzracdunaj.
(78-5-6)-0=
12-(120: 3) =
(45:15)-(32:8) =
35-3- (7+2-20)=

6. Resi besedilno nalogo. Napisi ra€un in odgovor.
Pri Kuharjevih imajo na policah kozarce. Na dveh policah imajo po 4 kozarce za vino. Na

treh policah imajo po 6 kozarcev ta sok in na eni polici 5 kozarcev za pivo. Koliko
kozarcev je vseh skupaj? Narisi, napisi Stevilski izraz in izracunaj.

7. ZapiSi izraz in ga izracunaj.

a.) Stevilo 666 poveéaj za polovico njegove vrednosti. Koliko dobi$?

R:
b.) ZmnozZku Stevil 45 in 5 odstej razliko Stevil 54 in 21.
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